
■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 八万六千八十一

86810 86081

80681 86801

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 八万八千九百四十

88940 88941

80894 88904

③ 四万八百四十

48004 41840

40084 40840

④ 八万九千三百

89030 89300

89003 80903

⑤ 六万四千二

60042 61042

60420 64002

⑥ 六万六百三十

61630 60063

60630 66003

⑦ 二万五百

20005 25000

20500 20050

⑧ 五万六千七十

56070 56700

56107 56007

⑨ 五万九百十六

59106 50916

59116 59016

⑩ 八万五千四百

85400 85040

85004 81504

⑪ 五万十八

50180 50108

50118 50018

⑫ 九万七千

90700 90070

97010 97000

⑬ 七万五十

70050 70150

70500 70005

⑭ 四万五十三

40503 40153

40053 40530

⑮ 七万六百四

70640 71604

70604 76004



■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 八万六千八十一

86810 86081

80681 86801

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 八万八千九百四十

88940 88941

80894 88904

③ 四万八百四十

48004 41840

40084 40840

④ 八万九千三百

89030 89300

89003 80903

⑤ 六万四千二

60042 61042

60420 64002

⑥ 六万六百三十

61630 60063

60630 66003

⑦ 二万五百

20005 25000

20500 20050

⑧ 五万六千七十

56070 56700

56107 56007

⑨ 五万九百十六

59106 50916

59116 59016

⑩ 八万五千四百

85400 85040

85004 81504

⑪ 五万十八

50180 50108

50118 50018

⑫ 九万七千

90700 90070

97010 97000

⑬ 七万五十

70050 70150

70500 70005

⑭ 四万五十三

40503 40153

40053 40530

⑮ 七万六百四

70640 71604

70604 76004


